
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Πρακτικά συνεδρίας του Συμβουλίου Προσφορών του Γενικού Λογιστηρίου
που έγινε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Γενικού Λογιστηρίου

την Τετάρτη, 6 Φεβρουαρίου 2019 και ώρα 8.15 π.μ.

Παρόντες: κος Ανδρέας Ζαχαριάδης, Βοηθός Γενικός Λογιστής της Δημοκρατίας, -
Πρόεδρος

κος Ανδρέας Αντωνιάδης, Ανώτερος Λογιστής
κα Στέλλα Μολέσκη, Ανώτερη Λογίστρια L ΜέλΠ
κος Ευστράτιος Ματθαίου,

Ανώτερος Λειτουργός Γενικού Λογιστηρίου

Γραμματέας: κα Ανδρούλα Κυριάκου

13.25.050.010.015.008.002 Ομάδα 5 (Προϊόντα uiac γοήσηο) του Ανοικτού
Διαγωνισμού νια σύναψη Συμφωνίας Πλαίσιο νια την
προμήθεια "Διαφόρων ειδών καθαριότητας και
προσωπικής υγιεινής" -Διαγωνισμός Αρ. Γ.Λ^/2018

Αφού ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Προσφορών κος Ανδρέας Ζαχαριάδης, Βοηθός
Γενικός Λογιστής της Δημοκρατίας, καλωσόρισε τα Μέλη του Συμβουλίου Προσφορών
του Γενικού Λογιστηρίου της Δημοκρατίας (ΓΛτΔ), σημείωσε ότι το Συμβούλιο
συνέρχεται εκτάκτως για επανεξέταση της Ομάδας 5 του πιο πάνω διαγωνισμού ο
οποίος μελετήθηκε και κατακυρώθηκε στη συνεδρία του Συμβουλίου ημερ. 22/1/2019.
Στη συνέχεια, δόθηκε και μελετήθηκε σχετικό Σημείωμα της Αναθέτουσας Αρχής με αρ.
φακ. 13.25.050.010.015.008.002 και ημερ. 6/2/2019.
2. Ακολούθως, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έδωσε τον λόγο στην κα Ελενα
Δημοσθένους, Βοηθό Λογιστικό Λειτουργό, Συντονίστρια της Επιτροπής Αξιολόγησης η
οποία ενημέρωσε το Συμβούλιο ότι, κατόπιν γνωστοποίησης της προκαταρκτικής
απόφασης για τα αποτελέσματα της Ομάδας 5 του διαγωνισμού Γ.Λ. 5/2018, λήφθηκε
επιστολή ημερ. 24/1/2019 από την εταιρεία A.V.C. PAPAVASILIOU LTD στην οποία
εγείρονται διάφορα θέματα σε σχέση με την αξιολόγησης της Ομάδας 5.
3. Στη συνέχεια, λαμβάνοντας το λόγο, ο κος Φίλιππος Κατράνης, Ανώτερος
Λογιστής, Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Δημοσίων Συμβάσεων ζήτησε οπους εξεταστεί
το ενδεχόμενο ανάκλησης της απόφασης ώστε να δοθεί χρόνος προκειμένου να

(. εξετασθεί το θέμα και επανυποβληθεί.
4. Μετά την αποχώρηση του κου Φ. Κατράνη και της κας Ε. Δημοσθένους, το
Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη και όλα τα υπόλοιπα στοιχεία που τέθηκαν ενώπιον
του, κατόπιν συζήτησης και ανταλλαγής απόψεων, ομόφωνα αποφάσισε να ανακαλέσει
την προηγούμενη απόφαση του ημερομηνίας 22/1/2019 για κατακύρωση της Ομάδας 5
(Προϊόντα μιας χρήσης) της Συμφωνίας Πλαίσιο για "Προμήθεια διαφόρων ειδών
καθαριότητας και προσωπικής υγιεινής".
5. Στη συνεδρία παρευρέθηκαν ο κος Φίλιππος Κατράνης, Ανώτερος Λογιστής,
Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Δημοσίων Συμβάσεων και η κα Ελενα Δημοσθένους,
Βοηθός Λογιστικός Λειτουργός, Συντονίστρια της Επιτροπής Αξιολόγησης, που
αποχώρησαν πριν την έναρξη-της συζήτησης για τη λήψη απόφασης.

Επικυρούνται:

Ημερομηνία:
/ΑΚ

Ανδρεας Ζαχαριάδης,
Βοηθός Γενικός Λογιστής της Δημοκρατίας,
Πρόεδρος Συμβουλίου Προσφορών.

..Jt.-^/:.^./^..^.Ll..


